



ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO E PLANEJAMENTO
SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO, PLANEJAMENTO E FINANÇAS
NÚCLEO DE LICITAÇÕES, CONTRATOS, SUPRIMENTOS E LOGÍSTICA

ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2017 - SEGPLAN

Retifica-se a data da abertura do aviso de licitação do Pregão Eletrônico nº 004/2017, publicado no dia 07 de novembro de 2017 no Diário Oficial do Estado de Goiás, Ano 181-nº 22.682, página 3 e no O Hoje, Ano 13-nº 4.014, caderno Classificados, página 1.


Onde se Lê:

“Data da abertura: 22/05/2017”

Leia-se:

“ Data da abertura: 24/11/2017”

Goiânia, 07 de novembro de 2017.


Janaine Paraguassu de Paula Siqueira
Pregoeira